ご案内

株式会社キンレイ



2025年5月30日

家庭用冷凍食品および業務用冷凍食品 出荷価格改定について

株式会社キンレイ(本社:京都市伏見区、代表取締役社長:白潟昌彦)は、一部を除く家庭用冷凍食品および 業務用冷凍食品の出荷価格を改定いたします。

当社は、人々の幸せと食文化の更なる発展に貢献すべく、「本物の美味しさ」「安全安心」「環境保全」に誠心誠意取り組み、生産性の向上やコスト削減などに努めてまいりました。

しかしながら、原材料費、包装資材費、エネルギー(動力燃料)費、物流費、人件費等のコスト上昇が 続いており、今後もこのような厳しい状況が続くと見込んでおります。

その為、自助努力だけではコスト吸収できない状況にあり、やむを得ず商品の出荷価格改定を 実施いたします。何卒ご理解を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

記

【対象商品】

- ・家庭用冷凍食品(一部を除く)
- •業務用冷凍食品(全品)

【実施日】

・家庭用冷凍食品:2025年8月19日(火)納品分より実施

・業務用冷凍食品:2025年9月1日(月)納品分より実施

【実施内容】

・家庭用冷凍食品 : 現行の出荷価格から、約7~16%の値上げ ・業務用冷凍食品 : 現行の出荷価格から、約2~12%の値上げ